

W-1.43.2.10.2021...
dot.:D012

Warszawa, dnia 16.04.2021 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

dotyczy postępowania na:

Remont drogi wojewódzkiej nr 580 w km 21+300 do km 21+800 (wraz ze skrzyżowaniem o ruchu okrężnym) - nr postępowania 012/21

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający posiada projekt czasowej organizacji ruchu? Jeżeli tak, prosimy o załączenie.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie posiada projektu czasowej organizacji ruchu. Wykonanie, zatwierdzenie oraz wdrożenie projektu czasowej organizacji ruchu jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada aktualny projekt stałej organizacji ruchu? Jeżeli tak, prosimy o załączenie.

Odpowiedź 2

Aktualny projekt stałej organizacji ruchu jest załączony do przetargu w folderze „dokumentacja przetargowa” na stronie <https://platformazakupowa.pl/transakcja/442683>

Pytanie 3

Czy materiały rozbiórkowe należą do Wykonawcy?

Odpowiedź 3

Odzyskany destrukcyj jest własnością Zamawiającego i należy go przewieźć na bazę RD Grodzisk Mazowiecki (zgodnie z pkt. 2, SST D.05.03.11). Pozostałe materiały rozbiórkowe są własnością Wykonawcy.

Pytanie 4

Czy w zakres robót wchodzi wykonanie wykopów lub nasypów (SST). Jeżeli tak, prosimy o przedmiary robót.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie zakłada tego typu robót w tym zamówieniu. W SST są opisane wymagania co do nasypów i wykopów ze względu na powiązania z SST 08.02.02 i SST 08.02.02a.

Pytanie 5

Czy w zakres robót wchodzi wykonanie warstwy odsączającej (SST)? Jeżeli tak, prosimy o przedmiary robót.

Odpowiedź 5

Zamawiający nie zakłada tego typu robót w tym zamówieniu. W SST są opisane wymagania co do nasypów i wykopów ze względu na powiązania z SST 08.02.02 i SST 08.02.02a.



Pytanie 6

Czy w zakres robót wchodzi wykonanie warstwy mrozochronnej (SST)? Jeżeli tak, prosimy o przedmiary robót.

Odpowiedź 6

Zamawiający nie zakłada tego typu robót w tym zamówieniu. W SST są opisane wymagania co do nasypów i wykopów ze względu na powiązania z SST 08.02.02 i SST 08.02.02a.

Pytanie 7

Prosimy o podanie grubości warstwy ścieralnej z betonu cementowego C35/45 - dotyczy poz.5 i poz.10 przedmiaru robót.

Odpowiedź 7

Grubość warstwy ścieralnej z betonu cementowego C35/45 przyjęto 19 cm.

Pytanie 8

Czy nawierzchnia z betonu cementowego C35/45 wymaga zastosowania dybli i kotew? Jeżeli tak, prosimy o dokumentację projektową zbrojenia.

Odpowiedź 8

Nawierzchnia z betonu cementowego C35/45 nie wymaga dyblowania i kotwienia.

Pytanie 9

Czy pobocze należy wykonać tylko z destruktu asfaltowego gr. 10cm, czy też z warstwy kruszywa kamiennego - jakiej grubości (SST)?

Odpowiedź 9

Pobocze należy wykonać tylko z odzyskanego destruktu asfaltowego.

Pytanie 10

Czy w zakres robót wchodzi montaż PEO, prosimy o przedmiary robót.

Odpowiedź 10

W zakres robót nie wchodzi montaż PEO.

Pytanie 11

Dot. poz. 12 przedmiaru drogowego – czy należy ułożyć krawężniki granitowe 20x30cm?

Odpowiedź 11

Tak, na rondzie i wyspach kanalizujących należy ułożyć krawężniki granitowe.

Pytanie 12

Prosimy o podanie koloru kostki betonowej gr. 6cm – poz.17 przedmiaru robót.

Odpowiedź 12

Kolor kostki: szary; kształt: behaton.

Pytanie 13

Dot. poz. 24 przedmiaru – z ilu rzędów kostki należy wykonać ściek przykrawężnikowy.

Odpowiedź 13

Ściek przykrawężnikowy należy wykonać z trzech rzędów kostki.

Pytanie 14

Czy pielęgnacja trawników wynosi 12 m-cy?

Odpowiedź 14

Nie, pielęgnacja trawników jest po stronie Wykonawcy do momentu wzejścia trawy.



Pytanie 15

Czy pytki ze stożkami dotykowymi na przejściach dla pieszych mają być wykonane z betonu?

Odpowiedź 15

Tak, płytki ze stożkami dotykowymi dla pieszych mają być wykonane z betonu. Kolor: żółty.

Pytanie 16

Czy zakres robót podany w przedmiarze robót obejmuje wykonanie całego przedmiotu zamówienia i w przypadku wystąpienia robót nieuwzględnionych w przedmiarze Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe?

Odpowiedź 16

Zamawiający dołożył wszelkich starań, aby w przedmiarze zostały ujęte wszelkie roboty, które są do wykonania na remontowanym odcinku. Niemniej jednak, gdyby należało by wykonać roboty nieprzewidziane przez Zamawiającego, to Wykonawca winien pisemnie zgłosić to Zamawiającemu wraz z kosztorysem. Zamawiający w porozumieniu z inspektorem nadzoru będą podejmować decyzję co do zasadności wykonywania robót dodatkowych o które wystąpił Wykonawca.

Pytanie 17

Prosimy o zamieszczenie aktualnego projektu Stałej Organizacji Ruchu.

Odpowiedź 17

Aktualny projekt stałej organizacji ruchu jest załączony do przetargu w folderze „dokumentacja przetargowa” na stronie <https://platformazakupowa.pl/transakcja/442683>.

Zamawiający informuje, iż udziela odpowiedzi na część zadanych pytań. Pozostałe odpowiedzi zostaną udzielone w terminie późniejszym.

Jednocześnie działając na podstawie **art. 284 ust. 3** ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że **zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą.**

Dotychczasowe brzmienie SWZ:

Rozdział XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **18.05.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

Rozdział XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **21.05.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Dotychczasowe brzmienie SWZ:

Rozdział XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

Sposób i termin składania ofert

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **19.04.2021 r. do godz. 08:00**

Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia **19.04.2021 r. o godz. 09:00**, za pośrednictwem Platformy Zakupowej.



Powinno być:

Rozdział XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

Sposób i termin składania ofert

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **22.04.2021 r. do godz. 08:00**

Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia **22.04.2021 r. o godz. 09:00**, za pośrednictwem Platformy Zakupowej.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Załączniki:

1. Formularz oferty wraz z załącznikami – wersja edytowalna

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Tomasz Lewandowski



012/21

CZĘŚĆ II
OFERTA

Do:

Mazowieckiego Zarządu

Dróg Wojewódzkich

w Warszawie

00-048 Warszawa

ul. Mazowiecka 14

W nawiązaniu do zaproszenia do złożenia oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) na:

Remont drogi wojewódzkiej nr 580 w km 21+300 do km 21+800 (wraz ze skrzyżowaniem o ruchu okrężnym) - nr postępowania 012/21

I. Oferujemy wykonanie Zamówienia za łączną cenę:

netto: zł

słownie netto: złotych

podatek VAT% tj. zł

słownie: złotych

brutto: zł

słownie brutto: złotych

I. Oferujemy rękojmię na wykonaną robotę budowlaną na okres.....miesiący.

II. Cena oferty została podana ryczałtowo i obejmuje wykonanie całego przedmiotu zamówienia opisanego w dokumentacji przetargowej wraz z zapewnieniem czasowej organizacji ruchu na czas trwania realizacji Zamówienia. Wszystkie badania uwzględnione w SST są po stronie Wykonawcy.

III. Informujemy, że*:**

- wybór oferty **nie będzie**** prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego.
- wybór oferty **będzie**** prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego w odniesieniu do następujących towarów/ usług (w zależności od przedmiotu zamówienia):

Wartość towaru/ usług (w zależności od przedmiotu zamówienia) powodująca obowiązek podatkowy u Zamawiającego to _____ zł netto.

IV. Prace objęte Zamówieniem wykonamy w terminie: 6 miesięcy od daty podpisania umowy.

V. Oświadczamy, że:

1. Zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i nie wnosimy do niej zastrzeżeń,
2. Uzyskaliśmy konieczne informacje i wyjaśnienia do przygotowania oferty,
3. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.*
4. Zawarty w SWZ wzór umowy (Część VI SWZ), wraz z Warunkami ogólnymi dla umów na wykonanie robót budowlanych (Część V SWZ), zostały przez nas zaakceptowane i



012/21

zobowiązujemy się w przypadku przyznania nam zamówienia do zawarcia umowy w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego,

5. Uważamy się związani niniejszą Ofertą od terminu składania ofert określonego w SWZ do dnia **21-05-2021 r.**,
6. W przypadku wybrania naszej Oferty jako najkorzystniejszej zobowiązujemy się przed podpisaniem umowy wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5% ceny ofertowej brutto,
7. Roboty objęte zamówieniem zamierzamy wykonać sami**.
Następujące roboty zamierzamy zlecić podwykonawcom:** (podać część zamówienia, liczbę i nazwę firm podwykonawców)

1/.....

2/.....

8. Nazwy (firmy) innych podmiotów na zasoby, których powołuje się na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu**

1/.....

2/.....

9. Oferta została złożona na stronach, podpisanych i kolejno ponumerowanych w 1 egzemplarzu. Oświadczamy, iż informacje i dokumenty zawarte na stronach nr od do stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane.

¹rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

* W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

**** niepotrzebne skreślić;**

***** dotyczy Wykonawców, których oferty będą generować obowiązek doliczania wartości podatku VAT do wartości netto oferty, tj. w przypadku:**

- wewnątrzspółnotowego nabycia towarów,
- importu usług lub importu towarów, z którymi wiąże się obowiązek doliczenia przez zamawiającego przy porównywaniu cen ofertowych podatku VAT.



012/21

Nazwa Wykonawcy

Adres Wykonawcy (wraz z kodem)
województwo

tel. (kierunkowy) tel., fax

REGON

NIP

*** Wykonawca jest:

mikroprzedsiębiorstwem

małym

średnim przedsiębiorstwem

dużym przedsiębiorstwem

*** Wypełnić poprzez zaznaczenie krzyżykiem właściwej kratki, zgodnie z definicją: .

- Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.
- Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.
- Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR *lub* roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.
- Duże przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami ani średnimi przedsiębiorstwami i które zatrudniają więcej niż 250 osób i których roczny obrót przekracza 50 milionów EUR *lub* roczna suma bilansowa przekracza 43 milionów EUR.

Nr konta na które będą regulowane należności:

Internet: http//

e-mail:

Osoba wyznaczona do kontaktów z Zamawiającym:

Nr tel. do kontaktu: (kierunkowy): (.....)

Załączniki do oferty:

- 1) oświadczenia, o których mowa w Rozdziale X ust. 1 SWZ;
- 2) zobowiązanie innego podmiotu, o którym mowa w Rozdziale XI ust. 3 SWZ (jeżeli dotyczy);
- 3) oświadczenie podmiotu trzeciego o którym mowa w Rozdziale XI ust. 7 SWZ (jeżeli dotyczy);
- 4) dokumenty, z których wynika prawo do podpisania oferty; odpowiednie pełnomocnictwa (jeżeli dotyczy).
- 5) oświadczenie o którym mowa w Rozdziale XII ust. 3 (jeżeli dotyczy).

..... dn.

(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy)



012/21

Załącznik nr 1
do oferty

Wykonawca:

.....
.....
(pełna nazwa/firma, adres, w
zależności od podmiotu:
NIP/PESEL, KRS/CEiDG)
reprezentowany przez:

.....
.....
(imię, nazwisko,
stanowisko/podstawa do
reprezentacji)

Oświadczenie wykonawcy

składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.
Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa Pzp)

DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Remont drogi wojewódzkiej nr 580 w km 21+300 do km 21+800 (wraz ze skrzyżowaniem o ruchu okrężnym) - nr postępowania 012/21”, prowadzonego przez Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie oświadczam, co następuje:

OŚWIADCZENIA DOTYCZĄCE WYKONAWCY:

- 1* Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp.
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 7 ustawy Pzp.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)

- 2* Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. ustawy Pzp (podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 108 ust. 1 lub art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 7 ustawy Pzp). Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy Pzp podjąłem następujące środki naprawcze:

.....
..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)



012/21

OŚWIADCZENIA WYKONAWCY DOTYCZĄCE PODWYKONAWCYÓW:

- 1* Oświadczam, że Podwykonawca/y nie podlega/ją wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp.
Oświadczam, że Podwykonawca/y..... nie podlega/ją wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 7 ustawy Pzp.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)

DOTYCZĄCE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

1. INFORMACJA DOTYCZĄCA WYKONAWCY:

Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu określone przez zamawiającego w części I Specyfikacji Warunków Zamówienia.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)

2. * INFORMACJA W ZWIĄZKU Z POLEGANIEM NA ZASOBACH INNYCH PODMIOTÓW:

Oświadczam, że w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, określonych przez zamawiającego w Specyfikacji Warunków Zamówienia, polegam na zasobach następującego/ych podmiotu/ów:

....., w następującym zakresie:

(wskazać podmiot i określić odpowiedni zakres dla wskazanego podmiotu).

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)

3. OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI:

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
pełnomoczonego przedstawiciela Wykonawcy)

BEZPŁATNE I OGÓLNODOSTĘPNE BAZY DANYCH

Na podstawie § 13 ust 2 Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów i oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz.U. 2020r., poz. 2415) wskazuję dane bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, umożliwiające dostęp do odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru.....



012/21

Załącznik nr 2
do oferty

Wykonawca:

.....
.....
(pełna nazwa/firma, adres, w
zależności od podmiotu:
NIP/PESEL, KRS/CEiDG)
reprezentowany przez:

.....
.....
(imię, nazwisko,
stanowisko/podstawa do
reprezentacji)

Oświadczenie podmiotu trzeciego

składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r.
Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa Pzp),

DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Remont drogi wojewódzkiej nr 580 w km 21+300 do km 21+800 (wraz ze skrzyżowaniem o ruchu okrężnym) - nr postępowania 012/21”, prowadzonego przez Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie oświadczam, co następuje:

- 1* Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp.
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 7 ustawy Pzp.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy)

***niepotrzebne skreślić**

DOTYCZĄCE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu określone przez zamawiającego w Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie, w jakim Wykonawca powołuje się na te zasoby.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy)

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

..... (miejsowość), dnia r.

.....
(kwalifikowany podpis elektroniczny/podpis zaufany/podpis osobisty
upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy)